



平成 18 年 2 月 8 日

各 位

会 社 名 **S B I パートナース株式会社**
代 表 者 名 代表取締役社長 相原 志保
(JASDAQ・コード9653)
問 合 せ 先 取 締 役 西本 圭吾
電話 03 - 6229 - 0155

「平成 18 年 3 月期 中間決算短信(連結)」の一部訂正について

平成 18 年 1 月 26 日付で発表いたしました「平成 18 年 3 月期 中間決算短信(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線____を付して表示しております。

記

1. 訂正事項

- (1) 平成 18 年 3 月期 中間決算短信(連結)のうち下記に関する記載事項
3. 経営成績及び財政状態(2) 財政状態(営業活動によるキャッシュ・フロー)

2. 訂正箇所

- (1) 平成 18 年 3 月期 中間決算短信(連結)の 12 ページ
3. 経営成績及び財政状態(2) 財政状態(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

主に、営業出資金の増加による支出 8,627 百万円

(訂正後)

主に、販売用不動産の増加による支出 8,627 百万円

以上